


Réactions de la TROVEPO au budget de la CAQ 2022-2023
Le gouvernement du Québec a annoncé une hausse de 30% du soutien gouvernemental sur 5 ans pour renforcer l’action communautaire, mais qu’est-ce que cela veut dire?
Pour la première fois, le gouvernement parle de financement à la mission. Cela comprend entre autres les salaires, les loyers ainsi que les frais de télécommunication. C’est une bonne nouvelle. 
Le gouvernement a aussi décidé d'agir contre la vague des féminicides et a mis en place de nouveaux fonds pour les organismes qui travaillent auprès des femmes victimes de violences sexuelles et conjugales. 
Il y aura 10 millions de dollars, en 2022-2023, qui sera accordée pour favoriser l’action bénévole locale en soutenant les organismes admissibles dans leurs efforts pour combler les besoins de leur communauté dans les secteurs du loisir, du sport ou de l’action communautaires. Ces montants seront remis aux députés de tous les partis et ils choisiront des organismes communautaires de leur circonscription qui recevront cet argent. 
La TROVEPO accueille très bien aussi la sortie du Plan d’action gouvernemental en matière d’action communautaire (PAGAC), on estime sa sortie fin avril début mai. Nous avons hâte de voir ce qu’il contient, mais nous sommes aussi inquiets parce que nous n’avons pas été consultés pour la version finale. Le gouvernement va investir 1 074,9 millions de dollars dans ce plan de 2022 à 2027. 
Dans ce plan, il est prévu qu’environ 117,4 millions de dollars sur 5 ans, ira pour le soutien à la mission globale pour les organismes communautaires famille. Dans ce plan, on parle aussi de 5 millions de dollars pour infrastructures jeunes tels que les maisons des jeunes et 25 millions pour rehausser le financement des ressources en hébergement communautaire pour les jeunes en difficulté. 
Le budget ajoute 37,1 millions pour le financement à la mission du programme de soutien aux organismes communautaires (PSOC). Cela représente environ 12 000,00$ par groupe. La majorité des groupes de la TROVEPO sont financés par ce programme. 
La TROVEPO et plusieurs de ses groupes membres sont financés par le programme promotion de droits du secrétariat à l’action communautaire autonome et aux initiatives sociales (SACAIS). Pour les groupes en défense collective des droits (DCD), on peut voir que des fonds seront disponibles pour des groupes qui ne sont pas encore financés et reconnus par le SACAIS. Il faut savoir que le nombre de groupe en attente est moins de 10 au niveau du Québec. Il semble qu’il y aura possiblement des sommes pour ces groupes dans le PAGAC, nous en serons plus lors de sa sortie.
Malgré tous, les sommes ont été réparties de façon très inégale parmi les groupes communautaires. Ce qui risque de briser la solidarisation qui a été très forte lors des deux dernières mobilisations de la campagne d'engagez-vous pour le communautaire.



